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BbiBOAbI

* Bbinn npoBeneHbl NpeaBapuUTeribHbie pesynbraTbhl TENSOBOro pacyeta Ans oO4MHOYHOro MMnysbca
aHeprui 1 n 10J/cm? n LWMpUHOM Ny4ka 40MKM (OCECMMMETPUYHBIV Cry4Yait)

« AHanu3 nokasblBaeT YTO KOPPEKTHbLIW TEMMOBOW pacyeT BO3MOXEH MPU yYeTe NoTepb 3HEPrMn Ha
ncnapeHue. [lONHOCTbIO KOPPEKTHbIM y4eT wucnapeHust TpebyeT peleHns CcBs3aHHOW
HeCcTauMOHapHOM rasoanHamunyeckou 3agadn, pelueHne KOTOpou 3aTpyaHUTESNIbHO NMPOBECTU 3a
pa3ymMHoe BpeMs (B T.4. BpeMsi cyeTa KomnbtoTepa). [1oaToMy YacTb pacyeToB Oblfia npoBeaeHa ¢
npocTenwen Mogesribio CUMYNMPYOLWEN ncnapeHue: TennonpoBogHOCTbL NCNapsemMoro marepuarna
CKaykoobpas3HO MeHSeTCca OT cTaHAapTHOro 3HadeHust (0.6069W/m*K) npmn T<100C oo Hynsa npwu
T>100C. Taknm obpas3oMm neperpeTbin Mmatepuan cymTaeTcs "ucnapmBwmmcs" M TennoodmeH
MeXOy HUM U OCTanbHbiM MaTepuanom OTCYTCTBYeT. Takom nogxod He sABNsieTcsl abCOnTHO
KOPPEKTHbIM (DU3NYECKU N, KPOME TOro, CKavykoobpasHoe naMeHeHne CBOMCTB MaTepuarna Ha ceTke
KOHEYHOro pasmMepa Bbl3blBAE€T YUCNEHHLIE apTedakTbl. TeM He MeHee, Npu cpaBHEHUWU CO
cnydaem 6e3 yyeTa ncnapeHusi OH NO3BONSIET OLUEHUTb rpaHuLbl 06nacTn ncnapeHus N rpaHulbl
obnacTtn neperpesa (Bbiwwe 50C).

» [pybas oueHka "rnybuHbl" ncnapeHHoro matepuana 3a 1 umnynbc gaet ~10MKM AN NAOTHOCTH
aHeprum 1J/cm? n ~30Mkm ans 10J/cm?. Paguyc makcumansHo obnactu "neperpesa” (6onee 50C)
AN NNOTHOCTU aHeprun 1J/cm? ~30MKM (cnawng 35); Ons nioTHOCTU 3Heprun 10J/cm? ~60 MKM
(cnanpg 28).



Lk wnN

HanpaBneHusa ganbHenwen paboThbl

[MpoBecTn 6onee KOPPEKTHLIN YYET NOTEPb SHEPINM HA UCNAPEHME, YYET N3MEHEHUS FEOMETPUN
BCIe4CTBUE NCnapeHmns

BbINONHUTL pacyeT ¢ pasHbiMU WMPUHAMK ny4dka (20-100MKM)

BbINONHUTL pacyeTbl C NPOMEXYTOYHOM NIOTHOCTLIO aHEpruu (3J/cm?)

Paclwumnpntb rpaHuubl pac4eTHom obnactn ansa 6onee KOPPEKTHOro pacyeTa, onTUMM3aUns CETKN.
[MpoBeneHne pacyeToB ¢ 6oriee 4eM 1 MMMNYNbCOM C pasHbIMKU YacToTaMu criegoBaHma (oT 100 oo
10000 ).



HayanbHble ycrnoBug

NHTEHCMBHOCTb M3Ny4YeHus nasepa E.o 1J/cm?; 3J/cm?; 10J/cm? Ha UMNynbC
[1nnHa BornHbI* 6um
[nuTtenbHOCTL MMMyrnbca Tino 10ns
[lepvnon cnegoBaHUA MMMNYNbLCOB Tper 0.3ms; 1Ims; 10ms
LLInpmHa ny4ka (D) 40um B AnameTpe
TennoemMKoCTb UcrnapsseMmoro matepumana 4200 J/kg*K
(C)
KoadpdoumumeHT TennonpoBogHOCTH 0.60 W/m*K
mMaTepuana ()\bo dv)
KoadpdomumeHT nornowleHns matepuana o 1000; 2000; 4000 cm™
HadanbHasa Temneparypa matepuana T, 36.6C
YcnoBHaga «noporosas Temrieparypa 100C; 300C; 637C
abnaummn» Tthres**

* HenocpencTBeHHO B pacyeTax He yYNTbIBAETCH, KOCBEHHO BIMUAET Ha KO PULMEHT NOrnoLweHns
** T, .. CBA3@Ha c aHeprmen abnaunm Ha eguHMLy obbema: E_ =T, .. T,)*C. 3Ha4YeHune Tthres=637C
COOTBETCTBYET T.H. "Steady state" mogenun abnauum (roe npegnonaraeTcda YTo NPoMcxoanT NosHoe
ncnapeHne obbema, E_.=2.52E6 J/kg), Tthres=100C — "blow-off" mogenu.



OnuncaHue PaCCHNTAHHbLIX CI1y4Ha€EB (McxoaHble AaHHbIE U

Ne Eimp(J/cmz) T oer (ms) pﬁg,yam bTdTbl )Tthres(C) CKopoCTb MakcumanbHas
cny4as abnauun*, um/s | WKMPMHA 30HbI
TepmonoBpexaie
HUN**, um

1 1 1 2000 300
2 3 1 2000 100
3 3 0.3 2000 300
4 3 1 1000 300
5 3 1 2000 300
6 3 1 4000 300
7 10 2000 300
8 3 1 2000 637
9 10 1 2000 300

* "nybuHa" ncnapeHust 3a 1 UMnNysnbC, HaYMHas ¢ 2-ro UMMNyrbca
** PaccTosiHMe B NonepevyHoM HanpasfieHUn OT 30Hbl abnaummn 0o TOYKKU rae MakcumanbHas Temneparypa

XOTs Obl B KAKOW TO MOMEHT BpemMeHun gocturna 50C




[eomeTpusa (BUA B NITOCKOCTU CUMMETPUN)

CTb "Tena" He noasepratoLlas
eHUIo

bl pacyYeTHOW

AgnabaTtunyeckasi BHe

rpaHuua ‘ena" nogsepratoiasncs

nasepHoe

(pacxogmMmMocTb NpegHedpeXxxumo-
ocnabneHue 3a cyeT NOrnoLweHusd, no
9KCMOHEeHUUanbHOMY 3aKOHY)

\
0.050 (mm) Ocb

0.013 0.038 CMMMETPUN




KoHe4yHO-3anemMmeHTHasa ceTka

OOLuee Yncno anemMeHToB B
TekyLlen cetke — ~5000

Mo wunpunHe "pacyeTHoOro
KNMUHA" — 1 aneMeHT, T.K. 3aaa4a
ABYyXMepHas

0 3e-005 6e-005 (m)
B

1.5e-005 4.5e-005



Peaynbrarthl pacyeTa "B anHamuke", 6a3oBbin criydam (Ne5)
E,.,=10/em% T =1ms; T, =300C; 0=2000 cm™




PesynbraThl pacyeTta "B AMHaAMUKE", BIIUAHNE 3HEPrum
nMmnynbca

Cniyyanm 1: Cniyyam 9:
E =11/cm?2 E =101/cm?2



PesynbraThl pacyeTta "B AMHaAMUKE", BMUAHME NOrMOoLLEeHNS
MmaTtepuana

Cnyyan 4: a=1000 Cnyyan 6: a=4000
-1 -1

cCMm cCMm



Pe3ynbrathl pacyeTa "B guHamuke", BNnaHne onnTenbHOCTH
nepuopga

Cniyyanm 3: Cniyyan 7:
- =1()mMm



PeaynbTarthl pacyeTa "B AuMHaMuke", BNUaHMe nopora abnsaymm
E_ =3J/cm? T .. =1ms; a=2000 cm™




